

ДО
Надежда Казакова
Кмет на община Брацигово

ОТ
Фондация Антикорупционен фонд, чрез директора Бойко
Станкушев
гр. София, ул. "Княз Борис Първи" 71
acf@acf.bg

Уважаема г-жо Казакова,

Обръщаме се към Вас с молба за коментар относно решение 11924 на Върховния административен съд (ВАС) по дело 6610/2024 г., касаещо незаконния строеж на територията на община Брацигово в УПИ VI – за индивидуален вилен комплекс, кв. 2, пл. № 130 по плана на летовище „Васил Петлешков“, землище на с. Равногор, общ. Брацигово.

Както може би вече знаете, на 6-ти ноември ВАС издаде решение, с което отмени разрешение за строеж 36/22.12.2020, издадено от Главния архитект на Община Брацигово, както и одобрения към него инвестиционен проект.

Във връзка с подготвян нов материал по темата, Ви каним да дадете отговор на следните въпроси:

1. Какви мерки планирате да предприемете с оглед решението на ВАС, което е окончателно, и което ясно постановява, че строежът е незаконен на няколко самостоятелни основания и като такъв следва да бъде премахнат?
2. В какъв срок възнамерявате да осъществите правомощията си по ЗУТ и да предприемете мерки за премахване на незаконният строеж?
3. Предвид решението на ВАС, смятате ли, че по казуса с незаконното строителство на територията на община Брацигово в УПИ VI – за индивидуален вилен комплекс, кв. 2, пл. № 130 по плана на летовище „Васил Петлешков“, землище на с. Равногор, общ. Брацигово сте осъществили в пълнота всички необходими действия предвидени в чл. 223 от ЗУТ? Ако да, какви действия сте предприели? Молим да ни предоставите копие от всички издадени констативни протоколи, уведомления, заповеди и всякаква друга документация, която доказва, че кметът на общ. Брацигово е осъществила законовите си правомощия по отношение на извършваното незаконно строителство в имот УПИ VI – за индивидуален вилен комплекс, кв. 2, пл. № 130 по плана на летовище „Васил Петлешков“, землище на с. Равногор, общ. Брацигово.
4. Проявявате ли специално отношение към Златка Добрева заради роднинската ѝ връзка със съпруга Ви Делян Добрев, на когото тя е майка и това обстоятелство е публично известно?

08.11.2024 г.

С уважение,

Бойко Станкушев